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VERBALE n. 13 del 05/05/2021 

 
L’anno duemilaventuno (2021), il giorno cinque (05) mese di Maggio , negli uffici del primo piano in via 
della Rosa (Uffici Tecnici)  si riunisce la II^ C.C.P., convocata per le ore 9.30,  giusta nota  di convocazione 
Prot. gen. n. 1235 del 28/04/2021, per discutere i seguenti punti all’O.d.G.: 
 

1 -   Invito al Responsabile della VI Direzione Organizzativa  Caime dott. Vincenzo  
2 - Convocazione all’assessore Mistretta per discutere tutti gli aspetti relativi allo   smaltimento dei 
rifiuti. 

              3-  Acquisizione Capitolato Speciale d’appalto (Sager)    
      4 -  Varie ed eventuali. 

 
Alle ore  9.35 il  Presidente della Commissione constatato il numero legale, dichiara aperta la seduta in prima  
convocazione. 
Sono presenti: 
Milazzo Rosalia,  ,  Viola Vincenza,   Craparotta Marcello, Di Bella Monica, Manuzza Antonino,Tripoli Aldo.  
Alle ore 10,00 entra il consigliere di Bella ed alle ore 10,30 la consigliere Abrignani Angelina. 
Sono assenti: 
Corleto Anna,Curiale Giuseppe, 
 
Presiede la seduta il Presidente Milazzo Rosalia, le funzioni di Segretario sono svolte dalla dipendente 
comunale Rosa Ciaccio. 
 
Il  Presidente inizia la seduta  ringraziando i componenti della Commissione  per la partecipazione,ed in 
particolare l’assessore Stefano Mistretta per aver accettato l’invito a partecipare alla commissione. 
  
 Il Presidente Milazzo informa, che il Responsabile della VI direzione ha informato con nota del  
28/04/2021 di non poter presenziare alla la commissione per motivi personali. 
 
 Si inizia a trattare il primo punto dell’ordine del giorno.  
Inizia il presidente della commissione, chiedendo all’assessore Mistretta  di illustrare i vari punti del 
capitolato d’appalto, se  questi servizi di raccolta differenziata  da parte della ditta Sager, possono essere  
svolti in orari diversi cosi da non creare  un inceppamento momentaneo della viabilità.  
Ass. Mistretta: fa presente che sarebbe stato opportuno il  confronto con il responsabile della VI direzione 
per quanto riguarda il capitolato d’appalto.  
Il consigliere Di Bella chiede cosa si sia deciso per la raccolta differenziata all’interno dei condomini ,  
chiede chiarimento sull’art. 17”Variazioni quali- quantitativi del servizio”  del capitolato d’appalto.  
Ass. Mistretta prende atto di ciò , ritiene che sarebbe opportuno un confronto con il responsabile della VI 
direzione per chiarire in modo esaustivo tutti i punti riguardanti sia l’appalto.  
Inoltre si sta sviluppando un progetto all’interno della sager  in modo di educare gi emigranti stabilitesi nel 
nostro territorio alla raccolta differenziata.  
 
 
Alle ore 11,30 avendo trattato tutti i punti in premessa  il presidente Milazzo chiude la seduta.  
 
 

Il Segretario Il Presidente 
   F.to  Rosa Ciaccio                                                                                                F.to Rosalia Milazzo 
 


